
Κοπή Πρωτοχρονιάτικης Πίττας

            

Αξιότιμα μελη μας,

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Φίλων Λαογραφικού Μουσείου Συνετίου Άνδρου , εύχεται στα μέλη του, στους φίλους του και σε όλους τους συγχωριανούς και συντοπίτες μας ,Χρόνια Πολλά , Καλές Γιορτές και εν αναμονή του 2017, κάθε οικογενειακή και προσωπική ευτυχία, υγεία και πρόοδο.

    
         

    
         

Με την ευκαιρία των γιορτών που πλησιάζουν έχουμε τη χαρά να σας προσκαλέσουμε  και φέτος στην ετήσια κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίττας μας, το Σάββατο 4 Φεβρουαρίου 2017 και ώρα  19.30, στο κατάστημα «Η Βρύση » στην πλατεία του χωριού.

Θα προηγηθεί σύντομος απολογισμός των πεπραγμένων του Διοικητικού Συμβουλίου για το οικονομικό έτος 2016. Ήδη με την παρούσα είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας γνωστοποιήσουμε ότι αντιμετωπίστηκε με επιτυχία το παρασιτολογικό πρόβλημα (σαράκι-σκώρος) εντός του χώρου του Μουσείου, καθώς επίσης ότι θα αποκατασταθούν σύντομα φυσιολογικές φθορές ( τζάμια - αλουμίνια - σοβάδες- βαφή τοίχων - καθαρισμός) στο εσωτερικό του κτηρίου. Το κόστος της εντομοκτονίας με την μέθοδο του υποκαπνισμού, ήταν αρκετά υψηλό και ο Σύλλογος μας αντεπεξήλθε σε αυτή την οικονομική ανάγκη, χάρη στη δική σας συμμετοχή στις εκδηλώσεις μας . Η στήριξή σας αυτή είναι πολύτιμη για την ύπαρξη και τη διατήρηση του Συλλόγου μας , και γι αυτό σας οφείλουμε ένα μεγάλο ευχαριστώ και ελπίζουμε στην ίδια ανταπόκριση από εσάς και στο μέλλον για να συνεχίσει ο Σύλλογος να εκπληρώνει το σκοπό του στα πλαίσια της τοπικής μας κοινωνίας . Στο σημείο αυτό θα  ήταν μεγάλη παράλειψή μας  να μην ευχαριστήσουμε επίσης το Δήμο Άνδρου και προσωπικά το Δήμαρχο κ. Σουσούδη για το ενδιαφέρον τους και τη βοήθειά τους.

Ελπίζοντας στη συνέχεια της πορείας μας μαζί με εσάς και στην εκπλήρωση των σκοπών του Συλλόγου για όλους εσάς, ανανεώνουμε το ραντεβού μας στην κοπή της Πίτας μας για το 2017, που θα σηματοδοτήσει και πάλι την άρρηκτη σχέση που μας ενώνει για τα κοινά του τόπου μας.

Με εκτίμηση

Το Δ.Σ. του Συλλόγου 
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